

Обращение рериховской общественной организации

«Культура» г.Владимира

**Директору Департамента культурного наследия
Министерства культуры РФ М.А. Брызгалову**

Уважаемый Михаил Аркадьевич!

Обращаются к Вам члены рериховского общества города Владимира. В этом обращении мы выражаем свою полную поддержку деятельности МЦР, как общественной организации, неукоснительно выполняющей волю С.Н.Рериха. Мы не будем перечислять все неоднократно опубликованные документы, подтверждающие этот факт. Но мы, в этом обращении, хотим напомнить одну неоспоримую истину, которая была озвучена совсем недавно нашим Президентом В.В.Путиным в ситуации присоединения к Российской Федерации Крыма: « Нет ни одного закона, сильнее народной воли. Воля народа – это самая большая сила!»

Сегодня XXI век - век информационных и компьютерных технологий. Членов рериховских организаций сегодня насчитывается несколько сотен тысяч только в России! И Вы, уважаемый Михаил Аркадьевич, просто будете бессильны сделать что-то против воли народа! Как можно не признавать завещание С.Н.Рериха – это просто верх невежества и кощунства! Видимо пришло то время, когда самому народу пора напомнить «Слугам народа» о том, чего хочет этот самый народ. Мы готовы выйти на улицы и встать тесными рядами в защиту деятельности МЦР!

Всю огромную культурную деятельность МЦР проводит при помощи народных пожертвований. Да, мы сами финансируем культурные мероприятия, от государства не получаем ни копейки! И вместо того, чтобы поддержать эту глобальную, архиважную работу МЦР в сфере культуры и просвещения, так называемые «Слуги народа» только и делают, что изощряются во всевозможных способах клеветы, очернения роли МЦР!

В этом году на наши народные деньги с успехом проходит по городам России и зарубежья выставка МЦР «Пакт Рериха. История и современность» в память о том человеке, который ОДИН! был создателем юридического

документа, защищающего культурные ценности не только во время военных действий, но и в мирное время!

Мы крайне возмущены таким противоправными действиями Министерства культуры!

Уважаемый Михаил Аркадьевич! Надеемся, что ещё непоздно исправить эту унизительную для России ситуацию. Надеемся также, что Вы лично окажете всемерное содействие выполнению воли С.Н. Рериха, передавшего в дар России бесценное культурное наследие.

17 августа 2015г.

Г.А.Руденко, председатель рериховского общества «Культура» г.Владимира


Судя по всему, будем перечислять все недостатки, опубликованные в СМИ, подтверждающие этот факт. Но мы, в этом обещанием, хотим напомнить Вам историческую истину, которая былазвучена совсем недавно нашим Президентом В.В.Путиным в ситуации присоединения Крыма: «Нет ни одного народа, склонен подобной волне. Болт народ – это самая большая склонность».

Сегодня ЮБ век – век информационных и компьютерных технологий. Членов рериховских организаций сегодня насчитывается несколько сотен тысяч только в России! И Вы, уважаемый Михаил Аркадьевич, просто будете бессильны сделать что-то против волн народов! Как можно не признавать – завещание С.Н.Рериха – это просто верх невежества и идиотизма! Быдимо пришло то время, когда самому народу пора напомнить «Слугам народов о том, что хочет этот самый народ». Мы готовы выйти на улицы и встать тесными рядами в защиту деятельности МИР!

Всю огромную культурную деятельность МИР проводят при полном отсутствии народных пожертвований. Да, мы сами финансируем культурные мероприятия, от государства не получаем ни копейки! И вместо того, чтобы поддержать эту глобальную, эркважную работу МИР в сфере культуры и просвещения, так называемые «Слуги народа» только и делают, что унижаются во злословивших способах клеветы, очернения роли МИР!

В этом году на наши народные деньги с успехом проходит по городам России и зарубежью выставка МИР «Пакт Рериха. История и современность» в память о том человеке, который однажды был создателем юридического